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Změna pro Havlíčkův Brod 

Slušnost, poctivost, odpovědnost a transparentnost. 

VOLEBNÍ  PROGRAM 

pro volby do zastupitelstva města Havlíčkův Brod konané ve dnech 10. a 11. října 2014. 

Nabízíme odborné znalosti, zkušenosti a vizi Havlíčkova Brodu jako laskavého a 

perspektivního města pro bydlení i práci, města otevřeného svým občanům. 

Pro kvalitní žití v Havlíčkově Brodě a jeho místních částech budeme realizovat, prosazovat 

a hájit následující záměry, zásady a myšlenky : 

Doprava a komunikace : 

Zahájit realizaci stavby obchvatu města, který odvede tranzitní dopravu z Masarykovy, Lidické a 

Humpolecké ulice. 

Zvýšit kapacitu světelné křižovatky ulic Masarykova a Humpolecká zřízením odbočovacích a 

připojovacích pruhů. 

Průsečnou křižovatku ulice Chotěbořská a severovýchodní části obchvatu přestavět na okružní 

křižovatku. 

Rekonstruovat páteřní komunikace města – ulice Dolní, Chotěbořská, Mírová, Dobrovského, 

Kyjovská, Havlíčkova, Waldhauserova, Strážná, Nad Tratí. 

Na frekventovaných místech komunikací a u tras do škol zřídit bezpečné přechody pro chodce. 

Zahájit projektovou přípravu jihozápadní části obchvatu (úsek motorest Selská jizba – Šmolovy). 

Ulici Beckovského v celém úseku rekonstrukcí změnit na obousměrnou při zachování počtu 

parkovacích stání. 

Pokračovat v revitalizaci centra města – ulice Boženy Němcové, Štáflova, Beckovského. 

V návaznosti na aktualizaci pasportu místních komunikací provádět postupně podle technického 

stavu jejich opravy a to včetně komunikací v místních částech - osadách. 

 

Parkování 

Vypracovat koncepci řešení parkování na celém území města s důrazem na zvýšení počtu 

parkovacích stání a jejich efektivnější využívání a postupně tuto koncepci naplňovat v jednotlivých 

částech města. 

Řešit zvýšení parkovacích stání na sídlišti Výšina. 

Řešit zvýšení parkovacích stání u bytových domů pod Ledečskou ulicí. 

Zpevnit plochu centrálního parkoviště vedle kulturního domu Ostrov. 

Vybudovat nové parkoviště u smuteční obřadní síně. 
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Cyklostezky 

Realizovat cyklostezky podél řeky Sázavy : 

- od Masarykovy ulice do Perknova, 

- od Masarykovy ulice ke kostelu Sv. Kateřiny, 

- od mostu u společnosti Hartmann - Rico k ulici U Šlapanky na Poříčí, 

- od lávky u Sv. Jána k areálu bývalého Plastimatu a přes řeku Sázavu až k obalovně živičných 

směsí M-Silnice. 

Realizovat cyklostezku podél Pivovarského potoka od řeky Sázavy až k novému hřbitovu. 

 

Chodníky 

Realizovat chodníky : 

- podél ul. Ledečská mezi Letnou a Perknovem, 

- podél ul. Havířská od auto a pneuservisu k ul. Průmyslová, 

Ve vhodných místech osadit vedle rušnějších chodníků lavičky, optimálně ve vzdálenosti po 50 

m. 

 

Městská hromadná doprava 

Přehodnotit a optimalizovat linky městské hromadné dopravy, umístění zastávek a jízdní řády, aby 

byly atraktivnější a více využívané s lepší návazností na jízdní řády vlaků. 

Zavést pro občany města bezplatné jízdné autobusovou městskou hromadnou dopravou. (Tento 

systém je uplatňován například ve městě Frýdek – Místek.) 

Rozšířit síť autobusových zálivů a přístřešků autobusových zastávek. 

Zapojit městskou hromadnou dopravu do integrovaného dopravního systému Kraje Vysočina. 

Pro snížení nákladů a ekologický provoz postupně pořizovat autobusy MHD s pohonem na stlačený 

zemní plyn. 

 

Finance a hospodaření města 

Hospodárně, účelně, uvážlivě a transparentně nakládat s financemi a majetkem města. Zavést 

odpovědnost příslušných pracovníků za dodržování této zásady. 

Vyrovnaný rozpočet města. 

Nezvyšovat místní daně a poplatky. 

Nezvyšovat daň z nemovitostí. 

Cíleně vyhledávat, získávat a využívat dotace pro město a jeho příspěvkové organizace na 

realizaci smysluplných projektů. 

Jasná pravidla a veřejně kontrolovatelné zadávání všech zakázek zveřejňováním na webových 

stránkách města včetně uzavřených smluv. 

Veřejná kontrola nákladů, kvality a termínů realizace staveb a nakupovaných služeb. 
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Zprůhlednit a přiblížit občanům hospodaření a financování města a městem zřízených organizací. Na 

webových stránkách města zveřejnovat podrobný rozpočet města včetně příspěvkových organizací a 

uzavřené smlouvy. 

Úvěry využívat pouze na ekonomicky návratné investice a stavby potřebné pro rozvoj města. 

Optimalizovat (snížit) běžné provozní výdaje města. 

Nemovitý majetek lze prodávat pouze pro potřeby rozvoje města, nebo jestliže je prokazatelně 

zbytný, či pro jeho využití nemá město vhodnější variantu. 

Investice účelně a efektivně dlouhodobě plánovat. 

Provádět řádnou údržbu staveb, komunikací a mobiliáře. 

Zefektivnit hospodaření a provoz příspěvkových organizací. 

Městem zřízené organizace se musí řádně starat o svěřený městský majetek. 

 

Školství 

Rozšířením kapacity mateřských školek pokrýt všechny požadavky na umístění dětí do 

předškolních zařízení. 

Zachovat stávající základní školy a efektivně využívat jejich kapacity. 

Postupně a plánovitě provádět opravy budov základních škol, obnovovat jejich vybavení a 

dokončit areály škol.  

Podporovat volnočasové aktivity dětí a mládeže v základních školách a ve středisku volného 

času. 

Podpora integrace zdravotně postižených do běžných škol. 

Realizovat dětské dopravní hřiště pro dopravní výchovu. 

 

Zdravotnictví a sociální oblast 

Zachovat rozsah a dostupnost kvalitní zdravotní péče poskytované v Nemocnici Havlíčkův Brod. 

Zachovat rozsah poskytované sociální péče v zařízeních Sociálních služeb města Havlíčkův Brod 

a rozšířit terénní sociální péči.  

S využitím komunitního plánování řešit problematiku rodin, dětí, mládeže, seniorů a zdravotně 

postižených. 

 

Bydlení a výstavba 

Příprava lokalit pro individuální výstavbu rodinných domů. 

Se státní dotací realizovat výstavbu bytových domů se startovacími byty pro mladé rodiny. 

Odborný dohled architekta urbanisty na připravovanou výstavbu. 
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Podpora podnikání a zaměstnanosti 

Připravit a realizovat zainvestování pozemků v průmyslové zóně pro podnikání a vytvoření 

nových pracovních míst. 

Získání vhodných investorů do průmyslové zóny i stávajících nevyužívaných areálů. 

Rozšíření počtu dní konání farmářských trhů na náměstí a podpora prodeje lokálních produktů. 

 

Komunikace s občany 

Občany města seznamovat včas se všemi záměry a zodpovědně zvážit podané připomínky a 

návrhy. 

Setkávat se s občany v jednotlivých čtvrtích a řešit jejich problémy. 

Podpořit občanské aktivity tak, aby občané měli větší možnosti ovlivňovat chod města po celé 

funkční období zastupitelstva, například formou referenda. 

Včasně a správně vyřizovat petice, stížností, podněty a oznámení občanů. 

Zajistit pravidelnou a srozumitelnou informovanost občanů o všem, co radnice chystá a co 

udělala, řádně informovat občany o službách poskytovaných městem a zřízenými příspěvkovými 

organizacemi. 

Umožnit účast občanů při sestavování programu rozvoje města i účast na tvorbě rozpočtu města. 

Za samozřejmou součást rozhodování považujeme účast odborníků z řad veřejnosti při 

projednávání záměrů a trvalou spolupráci s nimi ve všech oblastech činnosti města. 

 

Městský úřad 

Úředníci se řídí zásadami veřejné služby, jednají s úctou k občanům a k sobě navzájem. Jsou 

slušní, vstřícní, ochotní a plní své úkoly včas. 

Zvýšíme důraz na odbornou úroveň úředníků městského úřadu a komplexní pohled na řešené 

záležitosti. 

 

Bezpečnost 

Prosazujeme zákaz hazardu a výherních hracích automatů na území města. 

Městská policie musí zajistit veřejný pořádek, bezpečnost, noční klid a dodržování zákonů a 

městských vyhlášek. Její činnost musí být efektivní při vynakládání pouze nezbytně nutných 

finančních prostředků. Na základě podrobné analýzy a vyhodnocení výsledků její činnosti 

navrhnout změny v jejím uspořádání a práci a to i s ohledem na související činnost Policie ČR 

v oblasti veřejného pořádku a dopravy. 

Policie musí zamezit volnému pobíhání psů útočných plemen. 

Požadujeme důslednou činnost Policie České republiky při potírání kriminality. 
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Podporou terénní sociální práce předcházet vzniku sociálně vyloučených lokalit na území města. 

 

Technické služby 

Osvobodit děti do 18 let od placení poplatku za odstraňování komunálního odpadu. 

Služby poskytované občanům provozovat vlastními příspěvkovými organizacemi (např. 

plakátovací plochy, placená parkoviště, apod.), neprovozovat tyto služby cizími firmami. 

Kvalitní úklid města a údržba veřejných komunikací. 

Řádně, včas a kvalitně provádět zimní údržbu chodníků a komunikací. 

Podpořit třídění odpadu včetně bioodpadu a textilu. 

 

Sport a volnočasové aktivity 

Sport, kulturu a volnočasové aktivity chápeme jako nejúčinnější způsob primární protidrogové 

prevence. 

Projednat a schválit nový spravedlivý a průhledný způsob finanční podpory sportovních 

organizací s důrazem na podporu sportujících dětí a mládeže. 

Komplexy příměstské zeleně zpřístupnit udržovanými cestami pro pěší a cyklisty. Systematicky 

v nich doplňovat zařízení a mobiliář pro sport, rekreaci, turistiku a cykloturistiku. 

Nabídnout sportovním organizacím převzetí jejich sportovních zařízení do majetku města a 

zajistit provozování těchto zařízení pro sportovní využití. 

Podpora aktivního provozování sportu a aktivního trávení volného času. 

Postupně v jednotlivých částech města vybudovat moderní dětská hřiště náhradou za 

nevyhovující. 

Zajistit provoz, údržbu a potřebné opravy stávajících městských sportovních zařízení a umožnit 

jejich využití sportovci i veřejností za přiměřené ceny, v případě dětí a mládeže za snížené ceny. 

Podpořit výstavbu chybějících sportovišť (atletická dráha) a hledat možnosti výstavby 

víceúčelové sportovní haly. 

Cílená podpora organizátorů volnočasových aktivit pro děti a mládež. 

Vytvořit vhodné ekonomické podmínky pro školy, které se věnují zájmovým činnostem dětí a 

mládeže. 

Podpořit obnovu stávajících a značení nových turistických tras. 

Podpořit přiměřené rozšíření lyžařského areálu Vysoká za podmínky převedení areálu do majetku 

města. 
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Kultura, cestovní ruch 

Projednat a schválit nový spravedlivý a průhledný způsob finanční podpory v oblasti kultury. 

Reorganizovat činnost městského informačního centra, systémově zpřístupnit a zatraktivnit 

turisticky zajímavé památky pro návštěvníky města. 

Podporovat tradiční kulturní akce a kulturně zaměřené aktivity občanských sdružení a spolků. 

Usilovat o získání kulturního domu Ostrov do vlastnictví města. 

Ve staré radnici vytvořit výstavní prostory pro mladé výtvarníky. 

Obnovovat a udržovat historické památky a pietní místa. 

Vize našeho města jako svébytného místa s vlastním bohatým kulturním a společenským 

životem. 

Spolu s Krajem Vysočina vyhledat nové umístění Krajské knihovny v Havlíčkově Brodě a zahájit 

její stavbu. 

 

Životní prostředí 

Pravidelně sekat travní porosty na všech pozemcích ve vlastnictví města včetně místních částí a 

řádně pečovat o veřejnou zeleň. 

S využitím dotací postupně revitalizovat městský park Budoucnost včetně sítě cest a vybavení 

mobiliářem. 

Vytvářet dobré podmínky pro zdravý životní styl. Dbát na čistotu města, údržbu komunikací, 

snižování prašnosti a hluku, omezování smogu a exhalací. 

 

Místní části 

Náležitou pozornost věnovat místním částem (osadám) a zajistit v nich vytvoření běžných 

standardů městského bydlení v oblasti městské dopravy, likvidace odpadů, údržby komunikací, 

budování infrastruktury a občanské vybavenosti (sportovní a kulturní vyžití). 

Vyčlenit finanční prostředky určené přímo do místních částí a umožnit účast občanů na 

rozhodování o jejich využití. 


